



Hírek

2002. január 2. szerda

Megjelenített találatok: 1- 2 / 2

Főoldal

Szöveg

hétköznapi+csalódások

 Teljes szó

Kategória

Összes

Időpont

Bármely nap

Megjelenített találatok

10

keres

## A Független Ifjúság közleménye

Budapest, 2002. január 1. (OS) - Az Országos Sajtószolgálat az alábbi közlemény kiadására kapott felkérést:

A Független Ifjúság egyesület ezúton tájékoztatja a közvéleményt, hogy a büntető törvénykönyv 269. paragrafusa alapján, közösség elleni izgatás miatt a munkaszüneti napokat követően feljelentést tesz a "Hétköznapi Csalódások" elnevezésű punkzenekar hírhedt dalszövegei ügyében.

Emlékeztet, hogy a közelmúltban Domszky Gábor főpolgármester hasonló gyanúval feljelentést tett az ügyészségen több nemzeti érzelmű zenekar ellen is.

A főpolgármester ugyanakkor meglehetősen könnyelműséggel bánik több, a saját eszmekörébe tartozó zenekar ügyében, ezért a Független Ifjúságra hárult a feladat, hogy helyette megállítsa a szélsőbaloldali zenekarok randalírozását az ország közéletében.

Úgy ítéljük meg, hogy megengedhetetlen az, hogy a magyar demokrácia tizenkettedik évében vannak még személyek, amelyek a "kulákok újbóli üldözésére", a római pápa meggyilkolására, több magyar közéleti személyiség "felakasztására" szólítanak fel, és dalaikban a sok millió (köztük magyar) ember értelmetlen halálát eredményező Szovjetuniót éltetik.

Bízunk benne, hogy az ügyészség megfelelő gyorsasággal és szigorral fog feljelentésünk benyújtása után eljárni ebben, valamint az ehhez hasonló ügyekben.

Gulyás Balázs  
országos elnök +++

## A Független Ifjúság közleménye

Budapest, 2001. december 27. (OS) - Az Országos Sajtószolgálat az alábbi közlemény kiadására kapott felkérést.

A Független Ifjúság értetlenségének ad hangot azon tény miatt, hogy Demszky Gábor főpolgármester nem tiltotta be a december 26-án, a budapesti Wig-Wam klubban megrendezésre került "PUNK karácsony" elnevezésű szélsőbaloldali összejövetelt.

A főpolgármester korábban ugyanakkor bármiféle tájékozódás nélkül betiltotta a jobboldali fiatalok által szervezett úgynevezett Fehér Karácsony rock-koncertet, amely a nemzeti érzelmű ifjúság méltóságteljes rendezvénye lehetett volna.

A Punk Karácsonyon fellépett a Hétköznapi Csalódások elnevezésű, nyíltan társadalom-, vallás- és nemzetgyalázó együttes is, mely szövegeiben többek között magyar jobboldali közéleti személyiségek, valamint Őszentsége, II. János Pál pápa meggyilkolására szólítja fel közönségét.

A Független Ifjúság ugyan tudja, hogy a kommunizmus évei alatt maga a főpolgármester is "baloldali elhajló" volt, mégis felkéri Demszky Gábort, hogy próbáljon túllépni ezen a tényen és a továbbiakban ne engedélyezze szélsőbaloldali zenekarok fellépését Budapesten, annál is inkább, mivel az RTL Klub Televízió 2001. december 21-i adásában úgy nyilatkozott: "amennyiben szélsőbaloldali szervezetek és hasonló demonstrációra készülnének, valószínűleg ugyanígy járna el."

A Független Ifjúság felhívja a médiumok figyelmét, hogy a Hétköznapi Csalódások zenekar dalszövegei letölthetők az internetről a <http://fkgp.fw.hu> oldalról.

Gulyás Balázs  
országos elnök

Csanda Gergely  
országos elnökhelyettes +++